

· **Ponedjeljak, 26. studeni:** susret osoba starije životne dobi, 60+. Susret će se održati nakon večernje svete mise u 19:15 sati u velikoj dvorani ispod crkve. Bit će kratka tjelovježba, predavanje i okrjepa. Pozivamo sve zainteresirane starije osobe iznad 60 godina da se odazovu.

· **Utorak, 27. studeni:** sastanak Biblijske zajednice nakon večernje svete mise. Ove godine započinjemo obrađivati starozavjetne proroke. Dođite!

· **Četvrtak, 29. studeni:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise

· **Petak, 30. studeni: dobrotvorni turnir** u beli. Turnir počinje u 19:15 sati, a sva prikupljena sredstva bit će namijenjena za dovršetak izgradnje nove župne kuće. Prijave parova do četvrtka, 29. studenog, a kotizacija po paru je 150,00 kn (za studente 70,00, a miješane parove - student i odrasli 100,00). Prijave na e-mail: hisecen@gmail.com i josipstef@gmail.com. Svi koji ne kartaju neka slobodno dođu, plate kotizaciju i popiju piće u dobrom društvu!

· **Subota, 1. prosinca:** proba dječjeg zbora u 10:00 sati. Pozivamo svu djecu koja vole pjevati (osobito prvopričesnike). **Sastanak ministranata** i onih koji to žele postati u 11:00 sati. **Župna kreativna radionica** u 11:00 sati. Pozivamo djecu, mlade i odrasle. **Susret** s katekumenima i odraslim vjernicima koji žele primiti sakramente kršćanske inicijacije u **9:00 sati**.

· **Župna kateheza za prvopričesnike:** 3a - utorak u 15:00; 3b - ponedjeljak u 15:00; 3c - srijeda u 15:00; 3d - srijeda u 15:00 sati.; 3e – četvrtak u 15:00 sati. Ukoliko netko od kandidata ne može doći u navedeni termin, može u bilo koji drugi.

· **Župne kateheze za krizmanike ovaj tjedan nema**

· Traju **besplatne instrukcije** za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz **hrvatskog, engleskog i latinskog jezika, kemije, fizike i matematike** u dvoranama Župe srijedom od 20:00 do 21:30 te subotom od 10:30 do 12:00 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave. **Prijave na broj mobitela:** 099/8544-126 (Katarina). Pozivamo i **nove studente** koji žele postati instruktori, da se jave animatorima mladih.

· **BESPLATNE PRIPREME ZA Maturu:** iz obveznih predmeta (**hrvatski i engleski jezik, matematika**). Pripreme će početi početkom prosinca, a maturanti se mogu prijaviti na e-mail: pripremesvmarkokr@gmail.com ili na broj: 099/ 8544-126 ili u župnom uredu.

· **Nedjelja, 2. prosinca:** povodom blagdana Sv. Cecilije (slavi se 22. studenog), djevice i mučenice, zaštitnice zborova i pjevača, svi naši župni zborovi pripremaju koncert koji će biti nakon večernje svete mise. Dođite!

· **Najavljujemo, subota, 8. prosinca:** oratorij (dječja subota) za djecu od 6 do 12 godina. Okupljanje je u dvorani ispod crkve u 15:00 sati. U sklopu oratorija s djecom odlazimo u posjet Domu za starije i nemoćne osobe koji se nalazi na području naše Župe (Trg Slavoljuba Penkale 1) gdje ćemo u 16:30 sati s korisnicima doma slaviti svetu misu. Nakon svete mise vraćamo se u Župu gdje se druženje nastavlja do 18:30 sati. Ukoliko vaše dijete dolazi, molimo da to označite na upisnu listu u predvorju crkve (inicijalima ili križićem).



Misa - liturgija riječi (1. dio)

Papina kateheza na općoj audijenciji u srijedu 31. siječnja 2018.

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Danas nastavljamo kateheze o misnome slavlju. Nakon što smo govorili o uvodnim obredima, sada ćemo razmišljati o liturgiji riječi koja je sastavni dio mise, jer se okupljamo kako bismo slušali ono što je Bog učinio i namjerava tek učiniti za nas.

To je iskustvo koje se događa „izravno“, a ne preko drugih, jer „kad se u Crkvi čita Sveto pismo, tada sam Bog govori svomu narodu, a Krist, prisutan u svojoj riječi, navješćuje evanđelje“ (Opća uredba Rimskog misala, 28; usp. konst. Sacrosanctum concilium, 7; 33).

I koliko se samo puta, dok se čita Božja riječ, komentira: „*Vidi ovog..., vidi onu..., pogledaj šesir koji ona tamo nosi: baš je smiješan...*“. I počnu se iznositi komentari. Nije li tako? Smije li se komentirati dok se čita Božju riječ?

Ne, jer ako brbljaš s ljudima, ne slušaš Božju riječ. Kada se čita Božja riječ u Bibliji – prvo čitanje, drugo, otpjevni psalam i evanđelje – moramo slušati, otvoriti srce, jer sam Bog nam govori, a ne razmišljati o drugim stvarima ili razgovarati o drugim stvarima. Jasno?... Objasnit ću vam što se događa u ovoj liturgiji riječi.

Stranice Biblije prestaju biti pisana riječ da bi postale živa riječ koju je izrekao Bog. Bog je taj koji posredstvom osobe koja čita govori nama i traži odgovor od nas koji slušamo s vjerom. Duh „*koji je govorio po prorocima*“ (Vjerovanje) i nadahnjivao svete pisce, daje da „*Božja riječ doista odjelotvori ono što u ušima odzvanja*“ (Lekcionar, Prethodne napomene, 9).

Ali za slušanje Božje riječi, mora se također imati srce otvoreno za primanje riječi u srce. Bog govori i mi ga slušamo, a zatim provodimo u djelo ono što smo čuli. Vrlo je važno slušati. Katkad možda nećemo dobro razumjeti, jer su neka čitanja pomalo teška. Ali, Bog nam svejedno govori na neki drugi način. Moramo biti u tišini i slušati Božju riječ. Ne zaboravite to. Na misi, kada čitanja počnu, slušamo Božju riječ. (*nastavlja se*)

Sveti Andrija

Sveti Andrija, kao i brat mu Šimun Petar, bio je ribar na Genezaretskom jezeru u Kafarnaumu, kamo su obojica došli iz rodne Betsaide. U apostolskom zboru ribari bijahu u većini, iako su bili prisutni i zemljoradnici kao sv. Jakov mlađi i brat mu Juda Tadej te carinik Matej. Prvi koji je od dvanaestorice pošao za Isusom bio je baš Andrija, zato je on i nazvan „prvopozvani“. Uz njega je bio i sveti Ivan Evanđelist.

Oni su bili najprije učenici Ivana Krstitelja koji je propovijedao skori dolazak Mesije. Kad je na Jordanu upro prstom na njega, Andrija i Ivan, kao pravi idealisti, približili su se Isusu u jednostavnosti srca, onako spontano, a on ih je tako i prihvatio.

Bili su to iskreni i poštenu ljudi koji su željeli živjeti za nešto više i zato već nekako skloni da prihvate i slijede Isusa. Andrija je k Isusu brzo doveo i svoga brata Šimuna, zato ga evanđelisti Matej i Luka u apostolskom zboru stavljaju odmah iza Šimuna Petra.

Novi zavjet još u nekoliko zgoda spominje Andriju: kod umnažanja kruha i kad su stranci u Jeruzalemu željeli vidjeti Isusa. Nakon Isusova uzašašća i silaska Duha Svetoga Sveto pismo Andriju više ne spominje. No, zato o njemu pišu obilno mnogi apokrifni spisi koji, dakako, nisu vjerodostojni. Jedino ima neku vjerojatnost podatak da je Andrija propovijedao Evanđelje među Skitima, u današnjoj južnoj Rusiji, o čemu govori otac crkvene povijesti, Euzebij.

Za Andrijinu mučeničku smrt na takozvanom Andrijinu križu u obliku slova X znamo jedino iz jednog spisa, zvanog Passio, u kojem je opisano apostolovo mučeništvo. Predaja veli da je bio raspet u Ahaji u gradu Patrasu, odakle su mu relikvije prenesene u Carigrad, a zatim u Amalfi u Italiju.

Svečeva glava bila je god. 1462. prenesena u Rim, a grčkim pravoslavnim vjernicima ju je natrag vratio papa Pavao VI. Spominjemo kao naročito pouzdan povijesni podatak da se blagdan Sv. Andrije slavio 30. studenoga već u doba sv. Grgura Nazianskoga, dakle, u drugoj polovici IV. stoljeća.

Molitva sv. Andriji

Brate Šimuna Petra, čuo si Ivana Krstitelja kako kaže „Evo Jaganjca Božjega“ i odlučio si slijediti Isusa. Napuštajući svoju mrežu, postao si ribarom duša. Ljubitelju rassetoga Krista, i ti si bio rasset kao On. Uči nas živjeti i trpjeti za Njega i zadobiti mnoge duše za Krista. Amen.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
26.11.	PON	<i>Siricije</i>	18:30	Misa: † Tin Kovaček † Katica, Josip i Ivana Bulić
27.11.	UTO	<i>Fakundo</i>	18:30	Misa: † Slavko Jambrišak i roditelji; † Franjo, god. i Terezija Crnjac; † Marica Franković, god.; † Ljubica i Josip Domorodski; † Davor Bery
28.11.	SRI	<i>Sv. Jakov Markijski</i>	18:30	Misa: † Danica i Drago Ogrizek; - zahvala Presvetom Trojstvu za primljene milosti
29.11.	ČET	<i>Saturnin</i>	18:30 19:00	Misa: † Milka Herceg i obitelj; † Stjepan i Fanika Kamenski Klanjanje pred Presvetim
30.11.	PET	<i>Sv. Andrija</i>	18:30	Misa: nema nakane
1.12.	SUB	<i>Naum</i>	16:30 18:30	Misa: Dom umirovljenika Misa: † Drago Buntić i obitelj, ob. Karačić
2.12.	NED	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	7:30 9:30 11:00 18:30	Misa: † ob. Stilinović, Marušić, Vodnica i Sloković Misa: † Nikola Štajdohar i obitelj, ob. Ražić Misa: ŽUPNA Misa: † Ivan i Petar Marić